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Про підготовку закладів освіти  

Лубенської територіальної громади 

до 2023-2024 навчального року 
 

 

На виконання розпорядження Лубенського міського голови від 

19.06.2023 року №311р Управлінням освіти виконавчого комітету Лубенської 

міської ради Лубенського району Полтавської області спільно з фахівцями 

сектору з питань надзвичайних ситуацій виконавчого комітету Лубенської 

міської ради Лубенського району Полтавської області, Лубенського 

районного відділу Національної поліції України, Лубенського районного 

управління Головного управління ДСНС України у Полтавській області, 

Лубенського районного управління Головного управління 

Держпродспоживслужби України у Полтавській області проведено перевірку 

стану готовності закладів освіти Лубенської територіальної громади до  2023-

2024 навчального року.  

Освітній простір Лубенської територіальної громади налічує 49 

закладів освіти, Інклюзивно-ресурсний центр та Центр професійного 

розвитку педагогічних працівників. 

У 2023-2024 навчальному році у 21 закладі загальної середньої освіти 

здобуватимуть освіту 6823 учнів. До перших класів зараховано 555 дітей. 

Послугами  з підвезення учнів до закладів освіти у сільській місцевості 

користуються понад 1100 школярів. У поточному році міською радою 

здійснено трансферт обласному бюджету в обсязі 1,481 млн.грн. для 

придбання автобуса для ОЗ «Калайдинцівська школа». Войнихівській школі 

передано автобус від уряду Естонії. Опорному закладу «Вовчицький ліцей» 

передано автобус з балансу Управління культури та мистецтв виконавчого 

комітету Лубенської міської ради та проведено за рахунок міського бюджету 

його капітальний ремонт. 



 

У 25 закладах дошкільної освіти виховується 1439 дітей. Для 24 

вихованців з особливими освітніми потребами функціонує 10 інклюзивних 

груп.  

У громаді продовжують функціонувати 3 заклади позашкільної освіти, 

контингент яких налічує понад 1200 дітей та учнівської молоді. 

Усього освітній процес у закладах освіти забезпечують 1614 

працівників, у тому числі – 895 педагогів. 

 Упродовж 2022-2023 років у закладах освіти громади відремонтовано і 

оснащено відповідно до нормативних вимог 9 протирадіаційних та 14 

найпростіших укриттів. 7 закладів користуються укриттями інших 

юридичних осіб на договірних засадах.  

Для забезпечення оптимального функціонування в умовах 

нестабільного енергопостачання для закладів освіти придбано 34 

електрогенератори. 

          На умовах співфінансування з іноземними фондами виконується 

реконструкція внутрішньої системи теплопостачання та вентиляції з 

рекуперацією повітря у Академічному ліцеї імені братів Шеметів, що є 

енергоефективним проєктом, реалізація якого значно покращить санітарні 

умови у приміщеннях школи та ефективність споживання енергоносіїв. 

          Протягом 2023 року  за кошти міського бюджету виготовлено  робочі 

проєкти  з нового будівництва укриттів в Академічному ліцеї  імені братів 

Шеметів (на 197 осіб) та Академічному ліцеї «Європейський» на (507 осіб). 

Системи опалення та інші інженерні мережі закладів освіти 

перебувають у робочому стані. Підготовка теплових господарств йде за 

планом, відповідно до їх   характеристик за видами опалення. 

Приміщення їдалень та харчоблоків перебувають у робочому стані. У 

2023 році завдяки співпраці з міжнародною фундацією «Говерла» для 

шкільних їдалень громади надано сучасне обладнання, меблі та посуд 

загальною сумою понад 2 млн.грн. 

          Керуючись п. «а» ст. 32 Закону України «Про місцеве самоврядування 

в Україні»,  

виконавчий комітет Лубенської міської ради 

в и р і ш и в: 

 

1. Інформацію начальника Управління освіти виконавчого комітету 

Лубенської  міської ради Лубенського району  Полтавської області  Костен-

ка М.В. про підготовку закладів освіти Лубенської територіальної громади до 

2023-2024 навчального року взяти до відома (додається).  

2. Управлінню освіти виконавчого комітету Лубенської міської ради 

Лубенського району Полтавської області (начальник Костенко М.В.), 

керівникам закладів освіти: 



- продовжити роботу щодо створення безпечного простору в закладах 

освіти Лубенської територіальної громади. 

3. Організацію виконання рішення  покласти на начальника  Управління 

освіти виконавчого комітету Лубенської міської ради Лубенського району 

Полтавської області Костенка М.В. 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 

Лубенського міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради 

Харченко І.В.  

 

 

Лубенський міський голова     Олександр ГРИЦАЄНКО   

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


